



# हमारा दून

## संक्षिप्त समाचार

सीएम ने वरिष्ठ पत्रकार, डा. आर.के. वर्मा के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने वरिष्ठ पत्रकार, साहित्यकार एवं फिल्मकार डा. आर.के. वर्मा के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगत आत्मा की शांति एवं शोकाकुल परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है।

तीन दिन तक टापू में फंसा रहा एक बाबा संवाददाता ऋषिकेश। लक्ष्मण झूला और रामझूला के मध्य गंगा के बीच टापू में एक साधु बाबा तीन दिन से फंसा था। पास में संपर्क का कोई साधन ना होने के कारण वह किसी से मदद भी नहीं मांग पा रहा था। स्थानीय नागरिकों की सूचना पर एसडीआरएफ की टीम ने शुक्रवार की दोपहर रेस्क्यू कर बाबा को सुरक्षित टापू से निकाला।

सड़क दुर्घटना में एक की मौत, एक घायल

संवाददाता देहरादून। एक तेज रफतार कार के सड़क किनारे लगे पेड़ से टकराने से दो लोग घायल हो गये। जिन्हें अस्पताल पहुंचाया गया, जहां उपचार के दौरान एक की मौत हो गयी वहीं दूसरे को उपचार के बाद छुट्टी दे दी गयी है। हादसे की सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर कार में घायल पड़े लोगों को बाहर निकालकर अस्पताल पहुंचाया।

शेल ने शुरू की यूज्ड ऑयल मैनेजमेंट सर्विस संवाददाता देहरादून। शेल ने यूज्ड ऑयल मैनेजमेंट सर्विस (इस्तेमाल किए जा चुके तेल के मैनेजमेंट की सेवा) की शुरुआत की। यह भारत में इस्तेमाल किए जा चुके तेल के निपटारने की प्रणाली को व्यवस्थित बनाने और रि-रिफाइनिंग की दर को बढ़ाने का एक नया प्रयास है, ताकि कचरे को कम करते हुए सर्कुलर इकोनॉमी के लक्ष्यों को हासिल किया जा सके। यह प्रयास 2050 तक शून्य कार्बन उत्सर्जन के लक्ष्य को हासिल करने की शेल की प्रतिबद्धता के तहत शुरू किया गया है।

स्कोडा ऑटो इंडिया ने 2022 की पहली छमाही में सारे रिकॉर्ड्स तोड़े संवाददाता देहरादून। मॉनसून ने देश में दस्तक दे दी है और स्कोडा ऑटो इंडिया में भी रिकॉर्ड्स की बारिश हो रही है 2018 में शुरू हुई इंडिया 2.0 की कोशिश के चलते कंपनी बिक्री के अपने ही रिकॉर्ड तोड़ रही है और महीने दर महीने नये रिकॉर्ड बना रही है जून 2022 में 6,023 स्कोडा को अपना नया घर मिला यह मार्च 2022 में 5,608 यूनिट्स का एक दशक पुराना रिकॉर्ड तोड़ने के बाद हुआ। यूनिट्स की वार्षिक बिक्री से ज्यादा बिक्री 2022 की पहली छमाही में ही 28,899 यूनिट्स की बिक्री से दर्ज की है।

# मुख्यमंत्री धामी ने किया कन्याश्री कार्यक्रम में प्रतिभाग

## शुभारम्भ

### संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि रोटरी क्लब सेवा, सहायता एवं समर्पण का पर्याय बन चुका है और समाज सुधार में बेहतर कार्य कर रहा है। ऐसी संस्थाएं जब भी आगे आकर जनहित में काम करती हैं तो और अधिक तेजी से सामाजिक विकास होता है। उन्होंने कहा कि अपने लिए कोई भी जी सकता है, परन्तु अच्छा जीवन वह है जो दूसरों के लिए जिया जाये। समाज एवं देशहित में काम करने वाला व्यक्ति लम्बे समय तक याद किया जाता है। शुक्रवार को मुख्यमंत्री ने जनपद ऊधमसिंहनगर में रामनगर रोड स्थित होटल अनन्या में रोटरी क्लब द्वारा आयोजित कन्याश्री कार्यक्रम का शुभारम्भ करते हुए कहा कि रोटरी क्लब ने निःस्वार्थ सेवाएं देने व समाज को आगे

## सामाजिक विकास में स्वयंसेवी संस्थाओं का बताया विशेष योगदान



बढ़ाने का काम किया है। रोटरी क्लब राज्य की 25वीं वर्षगांठ तक के लिए कोई न कोई लक्ष्य निर्धारित कर कार्य करें ताकि उस कार्य को पूरे विश्व में रोटरी क्लब नजीर के रूप में पेश कर सके। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने कक्षा 9 से 11 तक की 200 बालिकाओं को साइकिल वितरित की गई। उन्होंने 117 वर्ष के इतिहास में पहली बार किसी महिला के रोटरी

क्लब इसी तरीके के कार्य करता रहेगा। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि जो छात्राएं काफी दूर से पैदल चलकर स्कूल आती हैं उनके लिए क्लब ने एक बहुत अच्छी शुरुआत की है, इससे छात्राओं का आत्मविश्वास बढ़ेगा, समय की बचत होने के साथ कि उनकी पढ़ाई में भी रुचि रहेगी। सीएम ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने बेटियों के मान-सम्मान एवं मातृ शक्ति के उत्थान हेतु हरियाणा से शुरु की गई बेटों बचाओ-बेटों पढ़ाओ योजना आज पूरे देश में चल रही है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य के सर्वांगीण विकास हेतु 10 साल का रोड मैप तैयार हो। राज्य जब अपनी 25वीं वर्षगांठ मना रहा होगा तब राज्य सभी क्षेत्रों में देश का सर्वश्रेष्ठ राज्य होगा। उन्होंने कहा कि राज्य में समान नागरिक संहिता लागू करने के लिए पूर्व जज रंजन प्रकाश देसाई की अध्यक्षता में समिति का गठन किया गया है उन्होंने कहा कि मानस मन्दिर माला योजना के अन्तर्गत कुमां

1905 में रोटरी क्लब

का हुआ गठन रोटरी क्लब के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पवन अग्रवाल ने बताया कि रोटरी क्लब की विश्व के तमाम देशों में शाखाएं हैं। 1905 में रोटरी क्लब का गठन हुआ। श्री पवन अग्रवाल ने बताया कि 117 वर्ष के इतिहास में पहली बार कोई महिला कनाडा जेनिफर लोन रोटरी की अंतर्राष्ट्रीय अध्यक्ष बन रही है। देशभर में महिलाओं के लिए कन्याश्री योजना के तहत साइकिल वितरण का कार्यक्रम हो रहे हैं।

के मन्दिरों का सौन्दर्यकरण एवं विस्तार किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार पारदर्शी एवं भ्रष्टाचार मुक्त सुशासन के प्रति कटिबद्ध है। राज्य में भ्रष्टाचार को किसी भी दशा में बर्दाश्त नहीं किया जायेगा। राज्य में भ्रष्टाचार पर सीधे वार हेतु 1064 नम्बर जारी किया गया है। उन्होंने कहा कि कोई भी व्यक्ति भ्रष्टाचार से सम्बन्धित शिकायत दर्ज करा सकता है, शिकायत दर्ज कराने वाले व्यक्ति का नाम और पहचान गोपनीय रखी जायेगी। उन्होंने कहा कि इस बार कावड़ यात्रा में 4 करोड़ से अधिक शिव भक्तों के पहुंचने की संभावना है, कावड़ में आने वाले शिव भक्तों का देवभूमि में स्वागत है।

## शराब की ओवर रेटिंग की शिकायतों पर डीएम के कार्यवाही के निर्देश

### निर्देश

बीयर की बोतल पर 20 रु की ओवर रेटिंग पर 75 हजार का चालान

### संवाददाता

देहरादून। जिलाधिकारी डॉ० आर राजेश कुमार ने विभिन्न माध्यमों से प्राप्त हो रही शराब की ओवर रेटिंग की शिकायतों का संज्ञान लेते हुए जिला आबकारी अधिकारी को अवस्थित शराब की दुकानों में 'यहाँ पर ओवर रेटिंग नहीं की जाती है, का बैनर/प्लैक्स लगाने तथा शराब की ओवर रेटिंग करने व बैनर पोस्टर चस्प्या न करने वाली दुकानों पर अर्थदण्ड की कार्यवाही



करने के निर्देश दिए गए थे। जिलाधिकारी को प्राप्त हुई शिकायत पर आज आबकारी विभाग के टीम द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए गोपनीय तरीके से विदेशी मदिरा डांडा लखौंड में शराब विक्रेता से बीयर एवं शराब की बोतल क्रय की गई। उक्त दुकान में बीयर की प्रति बोतल पर 20 रुपये अतिरिक्त ओवर

रेटिंग करते हुए पाया गया, जिस पर टीम द्वारा 75 हजार रुपये का चालान किया गया। जनपद अवस्थित शराब की दुकानों के निरीक्षण के दौरान डांडा लखौंड स्थित विदेशी शराब की दुकान में प्रति बीयर की बोतल पर एम.आर.पी. से 20 रुपये अतिरिक्त लिया जाना पाया गया। जिस पर कार्यवाही

करते हुए 75 हजार का चालान किया गया। टीम द्वारा उक्त दुकान के अनुज्ञापी एवं विक्रेता को कड़ी चेतावनी देते हुए कहा कि डीएम के निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन करेंगे। दुकान में किसी भी प्रकार की ओवर रेटिंग ना हो इस बात को गंभीरता से लेना सुनिश्चित करें। दुकान में 'यहाँ पर ओवर रेटिंग नहीं की जाती है' का पोस्टर बैनर ठीक प्रकार से चस्प्या होना चाहिए। तथा भविष्य में इसकी पुनरावृत्ति होने पर निर्धारित प्राविधानों के अनुसार सख्त कार्यवाही की चेतावनी दी गई। जिलाधिकारी आर राजेश कुमार ने अवगत कराया कि जनपद में शराब की ओवर रेटिंग न हो इसके लिए आबकारी विभाग को नियमित निरीक्षण करने के निर्देश दिए गए हैं।

नई शिक्षा नीति के तहत 30 छात्रों पर एक टीचर का होना जरूरी

संवाददाता देहरादून। शिक्षा मंत्री डॉ. धन सिंह रावत ने कहा कि शिक्षा के गुणात्मक सुधार के लिए राज्य में यह पहला शैक्षिक चिंतन शिविर आयोजित किया जा रहा है। इसके बाद प्राचार्यों, शिक्षकों एवं अभिभावकों को भी इस तरह के शैक्षिक चिंतन शिविर में बुलाया जायेगा। इस तरह के शैक्षिक चिंतन शिविरों के आयोजन से शिक्षा के क्षेत्र में आगे का रोडमैप तैयार होगा। उन्होंने कहा कि नई शिक्षा नीति के तहत 30 छात्रों पर एक टीचर का होना जरूरी है।

उत्तराखण्ड में अभी 15 छात्रों पर एक टीचर है। उन्होंने कहा कि नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति को लागू करने वाला उत्तराखण्ड पहला राज्य बनने जा रहा है। नई शिक्षा नीति राज्य में बहुत जल्द लागू हो जायेगी। उन्होंने कहा कि राज्य में नई शिक्षा नीति के तहत सिलेबस परिवर्तित किया जा रहा है। भारतीय ज्ञान परंपरा आधारित शिक्षा, योग, वेद, पुराणों, स्थानीय बोलियों एवं संस्कृत आधारित शिक्षा पर विशेष ध्यान दिया जायेगा।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Visit Us at <https://www.page3news.co>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets

All Android Touch Phones & Tablets

All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Read News Watch News Channel

Scan This Code

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक प्रदीप चौधरी द्वारा एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून से मुद्रित व जाखन जोहड़ी रोड, पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित। संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय: शिवम् मार्केट, द्वितीय तल दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701 pagethreedaily@gmail.com आर.एन.आई.नं० UTTHIN/2005/15735 सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।